

9 мая, через три дня после своего 78-летия,
скончалась музыковед

Зоя Константиновна ГУЛИНСКАЯ

МЧЗ. обобщение. — 1999 — № 1 — с. 20



Человек широчайшей эрудиции и образованности, талантливая личность, очень обаятельная женщина, Зоя Константиновна была необычайно энергична и жизнелюбива. И своим жизнелюбием заражала окружающих — прежде всего, своего мужа, выдающегося музыковеда И.Ф. Бэлзу, с которым счастливо прожила полвека. Трудно представить, как можно было вести семью, следить за

творчеством любимого мужа, направлять деятельность сына и в то же время столько создать самой — книги о Сметане, Дворжаке, Глиэре, Мясковском, десятки статей в различных научных сборниках, выступления на конференциях... Зоя Константиновна все это делала с какой-то легкостью и шармом.

Последняя ее работа — книга о Листе, которая уже практически была закончена. Только что вышла работа З. Гулинской о пушкиноведческих статьях И.Ф. Бэлзы. И вообще Зоя Константиновна не была даже готова к старости. Счастливый человек: она ушла, не зная такого понятия.